FEEDBACK FORM
REGARDING
COLLEGE SYSTEM
Batch 2021-22

For each of the following questions please
select your ratings . Higher the score better the

perception/experience.

><



Questions  Responses @ Settings

Who has responded?

Email

pandeatharva2206@gmail.com
satyambhat6@gmail.com
palenik999@gmail.com
janhavideshmukh2010@gmail.com
mukwanevijay001@gmail.com
sejalshrirao@gmail.com
shreyanagdive4@gmail.com

mahimagadodiya@gmail.com



Physical Infrastructure of |Q Copy
college library

178 responses

@ average

® good
@ very good
@ execellent




Collection of books,journals |Q Copy
and reading materials of
college library

179 responses

@ average

® good

@ very good
@ Excellent




Support and assistance of |D Copy
library Staff

178 responses

@ average

® good

@ very good
@ Excellent




Computer centers/facilities |D Copy

179 responses

® average

® good

@ very good
@ Excellent




Support and assistance of @ Copy
staff at the departmental
Laboratory

177 responses

® average
® good

@ very good
@ Excellent




Infrastructure of Laboratories |§| Copy

179 responses

@ average

® good

@ very good
@ Excellent




College Sports Ground |D Copy

179 responses

@ average

® good
@ very good
@ Excellent




Support and Assistance of @ Copy
college office/Dean staff

179 responses

® average

® good
@ very good
@ Excellent




Complaint Redressal |Q Copy
committees

178 responses

@ average

@® good

@ very good
@ Excellent




Hostel Facilities |§| Copy

177 responses

@ average

® good

@ very good
@ Excellent




Wifi and internet facility @ Copy

179 responses

@® average

® good
@ very good
@ Excellent




College Website |§| Copy

178 responses

@ average

® good
© very good
@ Excellent




Class room Infrastructure @ Copy

179 responses

@ average

@® good
© very
@ Excellent




Girls Common Room(only for |D Copy
female students)

100 responses

® average

® good
@ very good
@ Excellent




Drinking Water facility |§| Copy

179 responses

@ average

® good

@ very good
@ Excellent




Washroom cleanliness and |D Copy
maintenance

179 responses

@ average

@® good

@ very good
@ Excellent




Greenary/connectivity in |D Copy
college campus

179 responses

@ average

@® good

@ very good
@ Excellent

&



Cleanliness and maintenance |D Copy
of College Premises

179 responses

@ average

@® good

© very good
@ Excellent




Parking facilities |_|:| Copy

179 responses

@ average

® good
@ very good
@ Excellent




Canteen facilities |D Copy

179 responses

® average

@® good

@ very good
@ Excellent




Safety and security in |D Copy
campus

179 responses

@ average

@® good
@ very good
@ Excellent




Overall gradation of training |D Copy
and placement activities

179 responses

@ average

® good
@ very good
@ Excellent




Overall gradation of activities |Q Copy
under student council

179 responses

@ average

® good

@ very good
@ Excellent




Overall gradation of |D Copy
gymkhana Activities

177 responses

@ average

® good
© very good
@ Excellent




Assistance in medical @ Copy
Services/ counseling

178 responses

@ average

® good
@ very good
@ Excellent




